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ΕΚΠΛΗΞΗ  
Ο ΠΑΟΚ πήγε να φέρει τον Γκαμπιαντίνι σε μια κίνηση που θα έκανε τεράστια 
εντύπωση. Ποδοσφαιρικά στο ίδιο επίπεδο είναι και η προσπάθεια που 
κάνει τώρα με το Νο1 στόχο του για το 9άρι.
Αυτό που έμοιαζε απίστευτο, κι όμως είναι γεγονός. Ο ΠΑΟΚ προσπαθεί 
να φέρει στη Θεσσαλονίκη τον Φέντορ Τσάλοφ.
Έναν από τους κορυφαίους σκόρερ των τελευταίων ετών στη Ρωσία 
και μόλις 25 ετών. Ο Τσάλοφ έκανε σμπαράλια την στατιστική τη σεζόν 
που έφυγε με 24 γκολ και 6 ασίστ σε 41 παιχνίδια. Θεωρείται ως ένας 
από τους καλύτερους στράικερ που έχει βγάλει ever η ΤΣΣΚΑ Μόσχας 
και η αξία του κοστολογείται over 10 εκατομμύρια ευρώ. Τώρα πως 
θα καταφέρει ο ΠΑΟΚ να τον φέρει στην Ελλάδα θα είναι πραγματικά 
απορίας άξιο.
Αλλά αν γίνει κάτι τέτοιο θα μιλάμε για μια από τις σημαντικότερες 
μεταγραφές των τελευταίων ετών. Σούπερ 9άρι.
Ο Τσάλοφ έχει βγει εκτός Ρωσίας για ένα 6μηνο από τον Γενάρη έως 
και το καλοκαίρι του 2022. Δεν τα πήγε άσχημα αλλά δεν τρέλανε τον 
κόσμο κιόλας στη Βασιλεία. Ενδεικτικό όμως του στάτους του είναι πως οι 
Ελβετοί για αυτούς τους 6 μήνες είχαν δώσει 300.000 ευρώ στην ΤΣΣΚΑ.
Διεθνής κιόλας με τη Ρωσία αν και με όσα συμβαίνουν δεν παίζει τώρα 
όπως είναι γνωστό στις διεθνείς διοργανώσεις.

ΕΝΤΥΠΩΣΗ
Ένα πράγμα έκανε μεγάλη εντύπωση από την παρουσίαση της 
Τρίτης (27/6) των Κορδόν, Μαρτίνεθ από τον Ολυμπιακό. Πως 
ο Ισπανός Αθλητικός Διευθυντής όντως παρουσιάστηκε ως ο 
άνθρωπος που τουλάχιστον όσον αφορά το αγωνιστικό τμήμα 
(μεταγραφές, αποχωρήσεις, ρόστερ) είναι ο Νο1.
Δηλαδή μετά τον ιδιοκτήτη αυτός είναι ο έχων το γενικό πρόσταγμα.
Φυσικά και φάνηκε από το γεγονός πως έφερε τον προπονητή, 
τον Ντιέγκο Μαρτίνεθ, μια κίνηση δική του 100%. Εξάλλου ο 
Μαρτίνεθ είναι μόλις 42 ετών και στο βιογραφικό του έχει 
Γρανάδα (που πήγε σούπερ και έπαιξε πετυχημένα και στα 
ευρωπαϊκά κύπελλα για πρώτη φορά στην ιστορία του συλλόγου) 
και Εσπανιόλ (έφυγε πριν καν συμπληρώσει έναν χρόνο και στο 
τέλος η ομάδα υποβιβάστηκε).
Ο Κορδόν φάνηκε να έχει και τον αέρα του έχοντος το πρόσταγμα. 
Σήκωσε τείχος για τους δημοσιογράφους και είπε πως δεν του 
αρέσει να τους μιλάει αλλά εκεί που προκάλεσε έκπληξη είναι 
πως θεωρεί τον Ολυμπιακό τη μεγαλύτερη πρόκληση.
Μάλλον υπερβολικά ειπώθηκε. Μιλάμε για έναν άνθρωπο που 
για πάνω από μια 15ετία ήταν στην ίδια θέση στη Βιγιαρεάλ. Μια 
ομάδα άγνωστη που πλέον όλοι θέλουν να παίξουν σε αυτή, Με 
τίτλους και πορεία εντυπωσιακή, πρότυπο για όλες τις ομάδες 
της Ευρώπης. Μια μικρή πόλη που είναι πασίγνωστη λόγω του 
ποδοσφαιρικού κλαμπ. Και σε όλα αυτά έπαιξε ενεργό ρόλο ο 
Κορδόν. Εδώ έχουν παίξει σε αυτή δεκάδες παικταράδες όπως 
οι Ρικέλμε, Φορλάν, Γοδίν, Καθόρλα και δεκάδες άλλοι.
Ίσως να το είπε αυτό το υπερβολικό θέλοντας να καταδείξει πως 
βλέπει τον Ολυμπιακό ως κάτι πολύ φρέσκο και είναι έτοιμος 
στο 100% να τον αλλάξει προς το καλύτερο.
Τα αποτελέσματα φυσικά και θα το δείξουν.

AGENT GREEK
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AGENT GREEK

ΡΟΛΟ 
Παράπονο δεν έχετε σε αυτό το θέμα από την στήλη. Διαβάσατε από 
εδώ πως Αθανασιάδης και Στάνκοβιτς θα είναι η δυάδα με την οποία θα 
πορευθεί ο Αλμέιδα στην ΑΕΚ και στη σεζόν μετά το νταμπλ.
Βέβαια, αν κρίνει κανείς από την αποστολή που είναι στην Ολλανδία για 
την προετοιμασία, θα πρέπει να θεωρείται πιθανό πως θα αποκτηθεί κι 
άλλος για τη θέση.
Ο Γκίνης και ο Θεοχάρης θα παίζουν με τη Β’ ομάδα, ο Χατζηεμμανουήλ 
που δεν πήγε στην Ολλανδία θα δοθεί δανεικός.
Άρα θα αποκτηθεί τρίτος γκολκίπερ. Η λογική λέει πως θα είναι κάποιος 
έμπειρος που φυσικά δε θα έχει πρόβλημα από το ρόλο του.
Γιατί με Αθανασιάδη και Στάνκοβιτς δύσκολο να πάρει συμμετοχές.
Εδώ αξίζει να σημειωθεί και τούτο. Πως για το ποιος θα έρθει θα παίξει 
μεγάλο ρόλο και τι θα πει ο Κάρλος Ρόα. Ο προπονητής τερματοφυλάκων, 
άμεσος συνεργάτης του Αλμέιδα και φυσικά αν μη τι άλλο ένας άνθρωπος 
που την ξέρει τη θέση.
Για όσους τυχαίνει να μην γνωρίζουν, πρόκειται για παίκτη που έχει 
παίξει βασικός τερματοφύλακας στην εθνική Αργεντινή και μάλιστα σε 
Μουντιάλ, σε αυτό του 1998.
Τότε που η Αργεντινή είχε σούπερ ομάδα και έχασε την πρόκριση στα 
ημιτελικά από αυτό το θρυλικό γκολ του Μπέργκαμπ, που λίγα δευτερόλεπτα 
πριν είχε σκάσει εκείνη την εντυπωσιακή ντρίμπλα στον Αγιάλα.

ΑΡΕΣΕΙ  
Έγινε η αναφορά χθες Τετάρτη (28/6) για τη μεγάλη επιστροφή του Αϊτόρ 
στον Παναθηναϊκό. Ο Ισπανός εξτρέμ είναι αν μη τι άλλο μια προσθήκη στα 
φετινά πλάνα του Γιοβάνοβιτς που μπορεί να κάνει τη διαφορά.
Αυτό δε συζητιέται φυσικά και το πιο σημαντικό είναι πως ο ίδιος έχει 
επιστρέψει δυναμικά, να είναι πάντα καλά το παιδί.
Μια παρόμοια περίπτωση με τόσο σοβαρό τραυματισμό και ο οποίος είναι 
και αυτός στην προετοιμασία είναι ο Λεάντρο Φρόκου.
Ο 20χρονος χαφ είναι από τους ποδοσφαιριστές που αρέσουν στον κόουτς. 
Τώρα αν θα πάρουν φέτος χρόνο συμμετοχής θα φανεί, κανείς δεν μπορεί 
να προδικάσει τίποτα.
Ο Φρόκου την περσινή σεζόν πρόλαβε να παίξει 7 ματς πριν τραυματιστεί 
και αυτός σοβαρά στο χιαστό. Αγωνίστηκε μάλιστα και ως αλλαγή με την 
πρώτη ομάδα στα τέλη του Αυγούστου στη νίκη 0-2 επί του ΟΦΗ στην Κρήτη.
Τελευταίο του ματς ήταν για το Youth League με αντίπαλο την Τρέντσιν στις 
26 Οκτωβρίου.
Τώρα ο Φρόκου δείχνει να έχει αφήσει πίσω όλο αυτό το σοβαρό τραυματισμό 
που αντιμετώπισε και είναι στην προετοιμασία υπό τις οδηγίες του Γιοβάνοβιτς.
Σε ένα κομβικό χώρο που φυσικά ο Παναθηναϊκός ακόμα δεν έχει 
ολοκληρώσει τις μεταγραφικές του κινήσεις. Θα έχει μεγάλο ενδιαφέρον 
και η εξέλιξη του αλλά και οι ευκαιρίες που θα πάρει.  
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Να πουλήσει τον Λουίς Πάλμα περιμένει ο Άρης για να μπει ένα ζε-
στό ποσό στα ταμεία της ΠΑΕ. Ταυτόχρονα, ο μεταγραφικός σχεδια-
σμός τρέχει. Τσάκισε η μεταγραφή του Βασίλη Ζαγαρίτη και προκρί-
θηκε η λύση του Φράνκο Φεράρι. Ο Αργεντινός έμεινε ελεύθερος 
από τον ΑΠΟΕΛ και μπαίνει στο αεροπλάνο για τη Θεσσαλονίκη προ-
κειμένου να περάσει από εργομετρικά και να υπογράψει.

Στο κόλπο της απόκτησης του Λουίς Πάλμα έχει μπει η ΑΕΚ με το Sportime.
gr να αποκαλύπτει και την πρόταση που έγινε. Θα δώσει 2,5 εκ. ευρώ 
στον Άρη συν ένα ποσοστό μεταπώλησης και κάποια μπόνους. Την ίδια 
ώρα υπάρχουν διάφορα σενάρια επιστροφής του Σέρχιο Αραούχο στη 
Λας Πάλμας, τα οποία διαψεύδει η Ένωση.

Το θέμα του στόπερ «καίει», αλλά ο Παναθηναϊκός ακόμη δεν έχει 
κλείσει το κενό που έχει στο κέντρο της άμυνάς του. Χαφ και δεξί 
μπακ είναι κάποιες ακόμη μεταγραφικές ανάγκες. Για την τελευταία 
θέση οι Ρουμάνοι υποστήριξαν πως στο στόχαστρο του «τριφυλλιού» 
βρίσκεται ο διεθνής με τη Ρουμανία Κρίστιαν Μανέα.

Κρούσεις από Ναντ και Λιλ έχει ο Ολυμπιακός για τον Όλεγκ Ρέα-
μπτσιουκ σύμφωνα με δημοσιογράφο του Foot Mercato, ενώ οι Πει-
ραιώτες παραχώρησαν έναν άλλον αριστερό μπακ τους, τον Φώτη 
Κίτσο, στον Βόλο για τα επόμενα δύο χρόνια. Τέλος, στη Γαλλία υπο-
στηρίζουν πως ο Αλεξάντερ Τζικού απέρριψε πρόταση των Πειραιω-
τών, ενώ τον έχει προσεγγίσει και η Νότιγχαμ Φόρεστ.

Επιθετικό εδώ και τώρα θέλει ο ΠΑΟΚ, αλλά η καθυστέρησή του στο 
να κλείσει αυτό το θέμα είναι άνευ προηγουμένου όπως και οι ερα-
σιτεχνικοί χειρισμοί του σε ορισμένες υποθέσεις. Το όνομα του Φε-
ντόρ Τσαλόφ παραμένει στο επίκεντρο με τον Φαμπρίτσιο Ρομάνο να 
επιβεβαιώνει το ενδιαφέρον για τον επιθετικό της ΤΣΣΚΑ Μόσχας. Τέ-
λος, στην Ανόρθωση πήγε ο Γιάννης Κάργας επιβεβαιώνοντας και το 
ρεπορτάζ του Sportime.gr.
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ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 15:00
ΝΤΙΝΑΜΟ ΖΑΓΚΡΕΜΠ-ΚΟΠΕΡ OVER 3,5 2,00
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ 
Με όνειρα για την νέα σεζόν ξεκινάει η Ντιναμό Ζάγκρεμπ.
Η ομάδα καλείται να είναι έτοιμη για τις ευρωπαϊκές υποχρε-
ώσεις και στο σημερινό φιλικό θα έχει την ευκαιρία να τε-
στάρει όλους τους παίχτες.

ΚΙΝΑ 14:35
ΓΚΟΥΟΑΝ-ΣΑΝΓΚΑΙ ΠΟΡΤ OVER 2,5 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΜΦΟΤΕΡΕΣ ΜΕ ΜΕΓΑΛΗ ΕΠΙΘΕΤΙΚΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑ
Την πρωτοπόρο Σανγκάι υποδέχεται η Γκουοάν σε μια άκρως 
ενδιαφέρουσα αναμέτρηση.
Οι γηπεδούχοι έχουν χάσει έδαφος και θέλουν μόνο την νίκη.
Το έργο βέβαια μόνο εύκολο δεν θα είναι με την Σανγκάη να 
έχει μεγάλη ποιότητα.

ΚΟΠΑ ΣΟΥΝΤΑΜΕΡΙΚΑΝΑ 03:00
ΛΙΓΚΑ ΚΙΤΟ-ΣΕΖΑΡ ΒΑΓΙΕΧΟ OVER 3 1,82
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Σε δράση ξανά η Λατινική Αμερική και φυσικά θα πάρει πο-
ντάρισμα.
Νίκη με πολλά γκολ θα ψάξει η Κίτο για να έχει ελπίδες να 
κατακτήσει την πρώτη θέση στον όμιλο.
Χωρίς άγχος και κίνητρο η παντελώς αδιάφορη Βαγιέχο από 
το Περού.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 18:30
ΛΟΥΓΚΑΝΟ-ΜΠΕΛΙΝΤΖΟΝΑ OVER 3 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΦΙΛΙΚΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ
Φιλικό τεστ δίνουν οι δύο ομάδες ενόψει της καλοκαιρινής 
προετοιμασίας.
Η Λουγκάνο υπερέχει σε ποιότητα και αν βρεθεί σε καλή μέρα 
θα σκοράρει εύκολα πολλά γκολ.

ΚΟΠΑ ΣΟΥΝΤΑΜΕΡΙΚΑΝΑ 03:00
ΜΠΟΤΑΦΟΓΚΟ-ΜΑΓΚΑΓΙΑΝΕΣ OVER 2,5 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΕΥΚΟΛΟ ΕΡΓΟ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΒΡΑΖΙΛΙΑΝΟΥΣ
Την νίκη που θα της δώσει την πρώτη θέση στον όμιλο θα ψά-
ξει η Μποταφόγκο.
Οι Βραζιλιάνοι θα επιτεθούν και λογικά θα έχουν αρκετά εύ-
κολο έργο.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 19:00
ΕΡΥΘΡΟΣ ΑΣΤΕΡΑΣ-ΜΠΟΡΑΤΣ ΜΠΑΝΙΑ ΛΟΥΚΑ OVER 2,75 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΑΤΣ ΜΕ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Οι φιλικές αναμετρήσεις παίζουν μπάλα καθημερινά 
στο στοιχηματικό μενού από εδώ και πέρα.
Για την νέα σεζόν ετοιμάζονται οι δύο ομάδες και θα έχουν την 
ευκαιρία να δοκιμάσουν πρόσωπα αλλά και διάφορα σχήματα.

ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ 
ΤΟΥΣ ΠΑΙΧΤΕΣ ΣΤΗ 
ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΜΑΣ 
ΣΤΗΛΗ
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ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Ραγδαίες είναι οι εξελίξεις που λαμβάνουν χώρα στην 
τεχνική ηγεσία της Α.Ε. Χαλανδρίου. Με την διοίκηση των 
Πρασίνων» να ανακοινώνει την έναρξη της συνεργασίας 
της με τον πολύπειρο και άκρως επιτυχημένο Λεωνίδα 
Σμυρνή. Ο νέος τεχνικός της Α.Ε. Χαλανδρίου την περα-
σμένη σεζόν είχε ηγηθεί των τυχών του Αθηναϊκού, ενώ 

έχει αν επιδείξει αξιόλογη θητεία σε πολλούς ερασιτε-
χνικούς συλλόγους. Αναλυτικά η ανακοίνωση «Ο αναμορ-
φωτής Λεωνίδας Σμυρνής στον πάγκο της ΑΕ Χαλανδρίου 
Η Διοίκηση της ΑΕ Χαλανδρίου βρίσκεται στην ευχάριστη 
θέση να ανακοινώσει την έναρξη της συνεργασίας με τον 
έμπειρο προπονητή κ. Λεωνίδα (Λάκης) Σμυρνή Ο κ. Σμυρ-
νής ως ποδοσφαιριστής έχει αγωνιστεί στη θέση του με-
σοεπιθετικού στη Δόξα Βύρωνα, Εθνικό Αστέρα, Παναιτω-
λικό, Παναιγιάλειος, Βύζα Μεγάρων Σαν προπονητής έχει 
εργαστεί στον Αθηναϊκό, Βύζα Μεγάρων (Επαγγελματικές 
κατηγορίες) Γλυκά Νερά, Ερμής Κορυδαλλού, Δόξα Βύρω-
να (Δ’ Εθνική), Αστέρα Ζωγράφου, Αγ. Δημήτριο, Ολυμπι-
ακό Λιοσίων, Άρη Πετρούπολης, Πετράλωνα κ.α. Ο τεχνι-
κός δήλωσε : «Θέλω να ευχαριστήσω τη διοίκηση της ΑΕ 
Χαλανδρίου και τον κ. Θανασά προσωπικά για τη τιμή που 
μου έκανε να αναλάβω μια ιστορική ομάδα, πολύ καλά 
οργανωμένη, τη πρωταθλήτρια των δυο τελευταίων χρό-
νων και αυτό αυξάνει τις ευθύνες που νιώθω ότι θα έχω 
& τη προσπάθεια που πρέπει να καταβάλλω για να συνε-
χιστεί αυτή η πολύ καλή πορεία που έχει η ομάδα. Είμαι 
σίγουρος ότι μέσα από τη συνολική προσπάθεια του τε-
χνικού τιμ & τη στήριξη των έμπειρων ποδοσφαιριστών 
μας θα πετύχουμε το κύριο στόχο που έχει θέσει η ομά-
δα δηλαδή να παίξουμε καλό ποδόσφαιρο που θα ευχα-
ριστιόμαστε εμείς και ο κόσμος και να εντάξουμε ακόμη 
περισσότερα παιδιά από την ακαδημία στο αντρικό τμήμα. 
Περιμένω με μεγάλη ανυπομονησία το ξεκίνημα της χρο-
νιάς και τα υπόλοιπα θα τα πούμε στο γήπεδο με τα παιδιά» 
Εμείς τον καλωσορίζουμε στην οικογένεια μας κι ευχό-
μαστε μια καλή ποδοσφαιρική χρονιά με υγεία»

Γ.Σ. ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ
Με αμείωτη ένταση συνεχίζονται οι ενέργειες των αν-
θρώπων του Γ.Σ. Καισαριανής που αφορούν την ουσια-
στική αναδόμηση του έμψυχου δυναμικού. Κάτω από αυτό 
το πρίσμα, ακόμη ένας ποδοσφαιριστής, που αποτέλεσε 
βασικό στέλεχος της περυσινής πορείας των «κιτρινό-
μαυρων» προς την εκπλήρωση του στόχου της παραμο-
νής στην Α’ Κατηγορία αποτελεί πλέον παρελθόν. Ο λό-
γος για τον Στέφανο Κασάπη, που έμεινε ελεύθερος. Ο 
έμπειρος εξτρέμ έλυσε τη συνεργασία του με τους κιτρι-
νόμαυρους και πλέον αναζητάει τον επόμενο ποδοσφαι-
ρικό του σταθμό. Πρόκειται για ποδοσφαιριστή με πλού-
σιες αρετές κυρίως στο επιθετικό κομμάτι που βοήθησε 
σημαντικά την ομάδα να πετύχει το στόχο της. Φέτος σε 
24 συμμετοχές πρωταθλήματος και Κυπέλλου πέτυχε 6 
γκολ, έχοντας φορέσει μεταξύ άλλων τις φανέλες των 
Παλληνιακού και του ΠΟ Ψυχικού.

ΑΝΈΛΑΒΈ Ο ΛΈΩΝΙΔΑΣ ΣΜΥΡΝΗΣ 
ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΤΗΣ ΤΟΥ 
ΑΜΑΝΑΤΙΔΗ ΚΑΙ ΝΈΟΣ 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΟΥ 
ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ ΈΙΝΑΙ ΚΑΙ ΜΈ 
ΤΗ ΒΟΥΛΑ Ο ΛΑΚΗΣ ΣΜΥΡΝΗΣ

Νέα προσθήκη  
με Σιφνάκη  

Τίποτε δεν φαντάζει ικανό 
να ανακόψει την ξέφρενη 
κούρσα των Λύκων Χαϊδα-
ρίου στο μεταγραφικό μέ-
τωπο Οι ιθύνοντες του φι-
λόδοξου σωματείου των 
δυτικών προαστίων είναι 
σε διαρκή εγρήγορση και 
φροντίζουν με προσεκτι-
κές ενέργειες να ενισχύ-
ουν το υπάρχον ρόστερ με 
πολύ σημαντικές προσθή-
κες αξιόλογων και εξελίξι-
μων ποδοσφαιριστών, που 
πληρούν όλες τις προδια-
γραφές να διαδραματίσουν 
καταλυτικό ρόλο στο δύσκο-
λο εγχείρημα της ερχόμε-
νης σεζόν Μετά την απόκτη-
ση του κεντρικού αμυντικού, 
Μπούσκου, η ομάδα των δυ-
τικών προαστίων ήρθε σε 
συμφωνία με τον Αντώνη 
Σιφνάκη. Το νέο απόκτημα 
των κόκκινων είναι γεννη-
θείς την χρονολογία 2002 
(21 χρονών) και αγωνίζε-
ται ως ακραίος αμυντικός. 
Πρόκειται για ποδοσφαιρι-
στή που είναι κυρίως γνω-
στός στο πρωτάθλημα του 
Πειραιά αφού έχει περά-
σει από Αμφιάλη, Ατρόμητο 
Πειραιά και Έλλάς Ποντίων. 
Έκτός από τα άκρα της άμυ-
νας μπορεί να αγωνιστεί με 
επιτυχία και ως αμυντικός 
μέσος και αυτό δείχνει ότι ο 
προπονητής, Νίκος Μαρω-
νίτης θα έχει μια επιπλέον 
αξιόπιστη λύση στις επιλο-
γές του.

ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
Με αμείωτη ένταση συνε-
χίζουν στον Άγιο Δημήτριο 
τις ενέργειες που αφορούν 
την διαμόρφωση του έμψυ-
χου δυναμικού, που θα κλη-
θεί να παλέψει την προ-
σεχή αγωνιστική σεζόν με 
φόντο μία όσο το δυνατόν 
πιο αξιόλογη παρουσία στα 
γήπεδα της Α’ Κατηγορίας 
ΈΠΣΑ. Με πρωτεργάτη τον 
Διοικητικό Ηγέτη Μανώλη 
Τζινευράκη, οι νεοφώτιστοι 
συνεχίζουν ακάθεκτοι τις 
ενέργειές τους που αρχικά 
ανάγονται στην διατήρηση 
πολύ σημαντικών παικτών, 
που ηγήθηκαν του περυσι-
νού εγχειρήματος προς τη 
εκπλήρωση του μεγαλεπί-
βολου στόχου της άμεσης 
επανόδους την Α’ ΈΠΣΑ Ο 
λόγος για τον αρχηγό Αλέ-
ξανδρο Αρώνη και τον Έρ-
μάλ Γκέγκα 

Με ταχύτατους ρυθμούς προ-
χωρούν στην Α.Έ. Πετραλώνων 
το πλάνο που ανάγεται στη χά-
ραξη του σχεδιασμού με φόντο 
την επόμενη ιδιαίτερα απαιτη-
τική σεζόν. Κάτω από αυτό το 
πρίσμα σε ακόμη μία ανανέ-
ωση συνεργασίας προχώρη-
σε η ΑΈ Πετραλώνων ενόψει 
της νέας αγωνιστικής σεζόν, 
καθώς στη ιστορική ομάδα της 
Αθήνας θα συνεχίσει να αγωνί-
ζεται ο 29άχρονος μέσος Μπά-
μπης Κακάζης, ανεβάζοντας 
έτσι στους δώδεκα τους ποδο-
σφαιριστές που έχουν ανανε-
ώσει τη συνεργασίας τους με 
τον σύλλογο. Όπως έχει ήδη 
έχει ανακοινωθεί με τη φανέ-
λα των Πετραλώνων θα αγω-
νιστούν και τη νέα σεζόν οι 
Βολικάκης, Βολονάκης, Σου-
μάκης, Σέργης, Δούρος, Καρα-
ντζής, Νίκας, Σωτηρίου, Μου-
ράτης, Διόγος και Κακαλέτρης. 
Σε ότι αφορά τον μεταγραφικό 
σχεδιασμό έχει σχεδόν ολο-
κληρωθεί και σύντομα θα γί-
νουν οι επίσημες ανακοινώ-
σεις των παικτών που έχουν 
αποκτηθεί. Ο προπονητής των 
Πετραλώνων Αυγέρης Πάσχος 
σε συνεργασία με τους παρά-
γοντες της ομάδας έχουν έρθει 
σε συμφωνία με ικανότατους 
ποδοσφαιριστές με μοναδικό 
στόχο τη δημιουργία ανταγω-
νιστικής ομάδας που θα κάνει 
πρωταθλητισμό στη Γ’ Αθηνών. 
Η προετοιμασία της ομάδας θα 
ξεκινήσει στις 21 Αυγούστου 
στο γήπεδο του Ρουφ, ενώ τις 
επόμενες μέρες θα ανακοινω-
θεί και το πλήρες πρόγραμμα 
των φιλικών αγώνων προε-
τοιμασίας.

Ανανέωσε 
ο Μπάμπης 
Κακάζης 

Τέλος ο Παναγιώτης Λιάππας
Σε πλήρη εγρήγορση βρίσκονται στον Πανι-
ώνιο Καισαριανής με φόντο την χάραξη του 
σχεδιασμού τους ενόψει της ερχόμενης ιδι-
αίτερα απαιτητικής σεζόν. Η διοίκηση του Νί-
κου Χατζηλία σε άμεση συνεννόηση με τον τε-
χνικό διευθυντή Παύλο Κυριακουλέα και τον 
νέο προπονητή Αντώνη Κουφογιαννάκη φρο-
ντίζουν να εξετάζουν όλες τις επιλογές τους 
πριν προχωρήσουν στον μεταγραφικό τους 
σχεδιασμό. Κι όα αυτά την ώρα όπου προκύ-
πτουν αποχωρήσεις ποδοσφαιριστών του βα-
σικού κορμού. Στην συγκεκριμένη κατηγορία 
ανήκει και ο Παναγιώτης Λιάππας, ο οποίος 
έλυσε φιλικά την συνεργασία του με τους «κυ-
ανέρυθρους» και πλέον βρίσκεται σε αναζή-
τηση νέου ποδοσφαιρικού σταθμού Αναλυτικά 
η ανακοίνωση «Τέλος από τον Πανιώνιο Και-
σαριανής ο Παναγιώτης Λιάππας. Τον ευχαρι-
στούμε πολύ για τις υπηρεσίες του που πρό-
σφερε στην ομάδα μας σαν αθλητής άλλα και 
σαν χαρακτήρας! του ευχόμαστε πολλές επι-
τυχίες στην ζωή του και να είναι πάντα καλά.
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ΛΥΚΟΙ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ

Α.Έ. ΠΈΤΡΑΛΩΝΩΝ 
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Σμυρνής και Θανασάς 

ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

Η ΣΥΝΕΧΕΙΑ

Τα απόνερα από την παρουσίαση των Κορδόν, Μαρτίνεθ στον Ολυμπιακό δεν ήταν και… ιδιαίτερα 
εντυπωσιακά. Ο μεν Αθλητικός Διευθυντής φυσικά και εμφανίστηκε καθησυχαστικός και με 
highlight πως δεν του αρέσει να μιλάει με δημοσιογράφους (το αντίθετο θα ήταν έκπληξη) ο 
δε προπονητής έδειχνε να είναι η απόλυτη επιλογή του πρώτου.
Εντάξει, δεν είναι και μυστικό πως ο Κορδόν πιστεύει πολύ τον Μαρτίνεθ και θεωρεί πως δεν 
του δόθηκε ο χρόνος και ο χώρος που έπρεπε στην Εσπανιόλ και αυτός ήταν ο λόγος που είχε 
αυτά τα αποτελέσματα.
Από την άλλη πλευρά, στην Ισπανία έχουν μάθει να λειτουργούν και με διαφορετικά 
χρονοδιαγράμματα.
Θα πρέπει να ψάξει αρκετά κάποιος για να βρει ισπανική ομάδα να παίζει προκριματικά 
ευρωπαϊκών κυπέλλων.
Βέβαια και οι δύο θα γνώριζαν τι πρέπει να κάνει ο Ολυμπιακός και σε ποιο κλαμπ έχουν έρθει.
Αλλά και φυσικά τι πρέπει να κάνουν.
Το ρόστερ του Ολυμπιακού είναι μέγας γρίφος. Πρέπει να υπάρχουν ακόμα πάνω από 40 
παίκτες και αυτοί θα πρέπει είτε να μείνουν είτε να φύγουν με μεταγραφή, είτε δανεικοί.
Φοβερό μπέρδεμα.
Από την άλλη, ο Μαρτίνεθ θα πρέπει να κάνει ομάδα και αυτούς που θα έρθουν που δε θα είναι 
και λίγοι.
Ο Ολυμπιακός χρειάζεται παίκτες στις κομβικές θέσεις των στόπερ, χαφ, εξτρέμ αλλά και έναν 
επιθετικό που θα βάζει πολλά γκολ.
Δεν είναι και λίγες οι ανάγκες.

 γραφει ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΩΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια εχθρικά...


